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Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění  
        pozdějších předpisů 
 
  
Dne 11.6. 2024 obdržel Obecní úřad Malá Morava Vaši žádost o poskytnutí následujících informací: 
 

1. Kdo je vlastníkem a správcem komunikace na pozemku ve vlastnictví Obce Malá Morava č.p. 545/6, ostatní 
plocha, ostatní komunikace, v katastrálním území Zlatý Potok (dále jen „Obecní pozemek“) a jakou právní 
povahu má tato komunikace, zda se jedná o místní komunikaci nebo účelovou komunikaci? 

2. Kdo, kdy a na základě jakého povolení/souhlasu/rozhodnutí umístil při vjezdu na komunikaci uvedenou 
v bodě 1. výše závoru (mechanický prvek) zamezující vjezdu a přístupu na tuto komunikaci (dále jen 
„Závora“)1 a tím i na Obecní pozemek? Kdo je oprávněn s touto závorou manipulovat? 

3. V případě umístění Závory třetí osobou žádáme o sdělení, zda s tímto Obec Malá Morava jako vlastník 
Obecního pozemku dala souhlas, případně žádáme o poskytnutí tohoto souhlasu 

4. V případě umístění Závory třetí osobou bez souhlasu Obce Malá Morava žádáme o sdělení, jaká opatření 
učinila Obec Malá Morava k odstranění protiprávně umístěné Závory, případně jaká opatření bude činit a kdy. 

5. Kdo, kdy a na základě jakého povolení /souhlasu/ rozhodnutí umístil při vjezdu na komunikaci uvedenou 
v bodě 1. výše dopravní značení (zákaz vjezdu, slepá ulice s doplňkovou tabulí) dále jen „Dopravní 
značení“)2 

6. V případě umístění Dopravního značení třetí osobou bez souhlasu Obce Malá Morava žádáme o sdělení, 
jaká opatření učinila Obec Malá Morava k odstranění protiprávně umístěného Dopravního značení, popřípadě 
jaká opatření bude činit a kdy. 

7. Kdo je vlastníkem a správcem komunikace na pozemku p.č. 545/7, ostatní plocha, v katastrálním území Zlatý 
Potok, ve vlastnictví , a jakou právní povahu má tato komunikace, zda se jedná o místní 
komunikaci nebo účelovou komunikaci? V návaznosti na výše uvedené potom žádáme o sdělení, zda je 

oprávněn bránit vstupu na komunikaci nacházející se na pozemku p.č. 545/7, ostatní plocha, 
která byla dlouhodobě bez omezení veřejně užívána? 

8. Zda je Obec Malá Morava vlastníkem a provozovatelem kamerového systému umístěného u Závory, která 
snímá veřejné prostranstvím veřejné komunikace a Obecní pozemek. Případně, zda Obec Malá Morava dala 
souhlas s instalováním tohoto kamerového systému a komu byl tento souhlas adresován? 

 
Na základě výše uvedené žádosti a Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti č.j. 932/2024/M, sp.zn. OUMMs 
897/2024/M ze dne 25.6.2024 Vám poskytujeme následující informace. 
 
K bodu č.1  
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Vlastníkem a správcem komunikace, která se nachází na částech pozemku p.č. 545/6, ostatní plocha, ostatní 
komunikace, Je Obec Malá Morava, IČ: 00302970, se sídlem Vysoký Potok 2, 788 33 Malá Morava. Jedná se o 
účelovou komunikaci. 
 
K bodu č. 3 
Obec Malá Morava nedala souhlas k umístění Závory 
 
K bodu č. 4.  
Obec neučinila žádné opatření k odstranění umístěné Závory 
 
K bodu č. 6 
Obec neučinila žádné opatření k odstranění Dopravního značení 
 
K bodu č. 7 
Vlastníkem a správcem komunikace na pozemku p.č. 545/7, ostatní plocha, v katastrálním území Zlatý Potok, ve 
vlastnictví , je vlastník pozemku. Jedná se o účelovou komunikaci. 
 
K bodu č. 8 
Obec Malá Morava není vlastníkem a provozovatelem kamerového systému u Závory, který snímá veřejné 
prostranství, veřejné komunikace a Obecní pozemek. Obec Malá Morava nedala souhlas s instalováním toho 
kamerového systému. 
 
 
 
 
 
 
 
 S pozdravem 
 
 
 
          
          Antonín Marinov 
                starosta                  
 
 
  
 
  
 

 
 
 
  
 
 
 


